

Prof. Dr. Varga László, a Nyugat-magyarországi Egyetem tudományos és külügyi rektorhelyettese, Seres József, a Magyar Tudományos Akadémia osztályvezetője és Holl András, az MTA Könyvtár és Információs Központ informatikai tanácsadója sajtótájékoztató keretében számoltak be egyrészt a Nyugat-Magyarországi Egyetemen, másrészt a felsőoktatási intézményekben kialakításra kerülő publikációs adatbázis rendszerről.



Prof. Dr. Varga László rektorhelyettes beszámolt a Nyugat-magyarországi Egyetem közgyűteményi szakalkalmazottainak jelenleg is folyó, kötelező 7 éves továbbképzéséről. A Nyugat-magyarországi Egyetem 2012-ben nyert el egy pályázatot, amely biztosítja a program költségét - mintegy 7. 8 millió Forintot - az elkövetkezendő 2 esztendőben, 2012.09.17.-2014. december 16. között. A képzésen 46 közgyűteményi, elsősorban könyvtári dolgozó vesz részt.

A rektorhelyettes rövid ismertetőben számolt be az ún. MTMT2 Projektről, ami a "A Magyar Tudományos Művek Tára (MTMT) publikációs adatbázis szolgáltatások országos kiterjesztése. Ehhez az adatbázishoz az egyetem még 2010-ben csatlakozott, de egy 2012-es Rektori utasítás értelmében, az Egyetem közalkalmazottainak és doktoranduszainak az MTMT-ben nyilván kell tartaniuk közleményeiket. A szerzői adatfeltöltés és az adatkezelés segítésére egy adminisztrátori (koordinátori) hálózatot hoztak létre kari, ill. intézeti szinten. A feltöltött anyagokból, publikációkból létrehozott bázis bekerül egy országos tárba, az ú.n. Magyar Tudományos Művek Tárába.(MTMT)

Az adatbázis rendszeréről Seres József számolt be. Az adatbázis létrehozása 2009-ben indult és 2013-ig tervezik befejezni a minden felsőoktatási és akadémiai kutatóhely tudományos műveiről készült minél teljesebb és hitelesebb kimutatást. A korszerű, hiteles, szabványosított nyilvántartás átjárást biztosít az egyes intézményi tudástárakhoz is. A tervek szerint a projekt végére kiépül a magyar tudományos teljesítmény nemzetközi bemutatására is alkalmas internetes portál.

Holl András tanácsadó beszámolt arról, hogy az egyetemen létrehoznak egy olyan dokumentumszervert( repozitóriumot), amely a tudományos anyagok archiválására és díjmentes hozzáférhetővé tételére szolgál. A feltöltött dokumentumokat összekapcsolja a meglévő adatbázisokkal, ezzel adva lehetőséget arra, hogy a különféle repozitóriumok a feltöltött anyagokat hatékonyan bekapcsolják a világ tudományos vérkeringésébe. A Nyugat-magyarországi Egyetemen kialakítandó repozitórium – egyik elsődleges feladata, hogy megoldja azt a jogszabályban is rögzített dokumentumarchiválási és nyilvánossági kötelezettséget, amely az egyetemet az itt létrejövő és tárolni szükséges doktori, szakdolgozati, publikációs cselekményekkel kapcsolatban érinti.